MyHununajabHbli 3Tan Beepoccuiickoi oJiMMnuaabl MKOJIbHUKOB

2023 — 2024 y4uebOubIii rojg

IIpeamer: buosorus
Kuaace: 8 kiace

Maxcumanvnas oyenka — 43 6anna

Yacte 1. 3adanus ¢ 6vlOOpom monbKO 00HO20 OmMEEemMa U3 uYemvlpex G03MONCHbIX.
Maxcumanvhoe Koauuecmeo 6ani08, Komopoe moxicno Habpamo 6 1 wacmu — 15 6annos
(no 1 banny 3a xasxcooe mecmogoe 3a0aHue).

Howmep 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
3aJlaHus

Bapuant a B 0 r r 0 0 B B r

OTBETA

Howmep 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
3a/laHus

Bapuant a a B B 0 X X X X X
OTBETA

Yactsb 2. 3a0anus ¢ mHodxxcecmseeHHbIM 8b100poM omeema. MaxkcumanvHoe Koauuecmeao
bannos, komopoe modxcuo Habpamo — 10 6annoe (no 2 banna 3a kaxcooe mecmogoe

3a0aHue).

Homep
3a/1aHMs

BapuanTel
OTBeETa

Kpurepun onennBanus

1

a’6’B’F,I[

2 Gania — Mpu OTCYTCTBUH OIIHOOK

1 6ann — npu Hanuuuu 1 omMOKYU (a makoice 6 ciyuae,
ecu evlopansl 4 eepHbLIX OMmeema)

0 GamnoB — 2 omMOKY (a maxoice 8 ciyuae, eciu
8b10panvl 3 U MeHee BepHbIX OMBEnos)

a,r,n

2 Gania — pu OTCYTCTBUU OLIMOOK

1 Gann — npu Hanmuwuu 1 ommOKY (@ makoice 8 cayuae,
eciu 8blOpanbl MPU BepHBIX OMeema, Ho ecb 4
eapuanm omeema, Hanpumep: a,2,0,8)

0 6annoB — 2 ommbKu (a maxoice 8 ciyuae, eciu
eblOpanvl mpu sapuanma, Ho ecmv 4 u 5 éapuanm
omeema, Hanpumep. a,0,2,0,8)

0,B,I

2 Gana — nMpu OTCYTCTBUU OIITUOOK

1 Gann — npu Hanmuwuu 1 ommOKY (@ makoice 8 ciyuae,
eciu 8blOpanbl MPU BepHBIX OMeema, Ho ecb 4
eapuanm omeema, Hanpumep: a,2,0,8)

0 GayoB — 2 ommobKu (a maxaice 8 ciyuae, eciu
8blOpaHvl Mpu eapuanma, Ho ecmov 4 u 5 sapuanm
omeema, Hanpumep. a,0,8,2,0)

a,r,

2 GaJa — Mpu OTCYTCTBUU OLTHOOK
1 6amn — npu Hanmuuuu 1 ommoOKu (6 cyuae, eciu
8blOpaHvl 3 epubix omeema, Ho ecmb 4 éapuanm

omeema, Hanpumep: a,8,2,0 UlU eciu 8blOPaH 6apUaHM
a,0,2)




0 0ayu10B — 2 OIIMOKHU

5 a,n 2 Gayia — MpU OTCYTCTBUHU OLTHOOK

1 6amn — npu HanuumK 1 OMMOKY (a makoice 6 ciyuae,
ecu 8blOpansvl 00a epHbIX OMeemad, Ho ecmb 3
sapuanm omeema, Hanpumep. a,8,0)

0 GamioB — 2 ommOKu (a maxace 6 cryuae, eciu
eblOpamnvl 0ba sapuanma, Ho ecmv 3 u 4 eapuanm
omeema, Hanpumep. a,0,6,0)

Yacts 3. 3aganus B BUIE CYKACHUN. YKaXUTE B TAOIUIE «J1a» WU «HET» JJIs KaXKJ0TO
cyxxnaenus. [1o 1 6amny 3a kaxaplii BEpHBIH BEIOOp. MakcuMaIbHBIN OalT 3a 3a1aHUs YacTH
3 — 5 6amn0B.

Homep 1 2 3 4 5
3aJlaHus
Jla X X X X
Her X

Yactb 4. 3aganus, TpeOyroliee yCTaHOBICHHS COOTBETCTBUS. MaKkCHUMallbHOE KOJTMYECTBO OAIIOB,
KOTOPOE MO>KHO HaOpaTh 3a 2 3anaHus yacTu 4 — 8 6amios (3 6aymta + 5 6amioB)
1. makc. 6as1 3a 3aganune — 3 6asia (o 0,5 6aI0B 3a KaXK/IbIii BEPHBIN OTBET)

Tun racTuabl XJjiopomiacT XpoMoIuiactT
Xapakrepuctuka (nudpbl) 1,2,3,4 2,4
2. MaKc. 0aJu1 3a 3apanue — 5 6a10B (1o 0,5 6ayToB 3a KaXKIbIi BEPHBIA OTBET)
®dororpadus A b B r pil| E K 3 )4
Knace 1 2 1 1 2 2 2 1 2
Yacts 5. Pemmre 3agauy. MakcuManbHOE KOJMYECTBO 0AJLUIOB, KOTOPOE MOXKHO HabpaTh — 5).
Penrenne Kpurepun oneHnBanus

1. Paccunraem miomasas GUrypsl, B KOTOPYIO 5 6anioB — MpH HAJIMYUHU BCEX
BIIMCAH JIUCT: AJIEMEHTOB OTBETA
S=/x I 4 Gayia — pu HAJIUYUU 7 3JIEMEHTOB
S (xyBmuHKK)=8x10=80 cm? OTBETA
S (ouutka) = 7x6=42 cm? 3 Gasia — pu HAJIM4YUU 6 HJIIEMEHTOB
2. OnpenenuM NCTUHHYIO IUIOLIAb JIUCTA C YYETOM OTBETA

MOTMIPaBOYHOTO KO3 PHIHEHTA 2 Gansia — Npu HAJIMYUU 5 AIIEMEHTOB
S (xyBmmuHKK)=80x0,9=72cM? OTBETa
S (ounTtka) = 42x0,7=29,4 = 29 cm? 1 Gann — npu HAIMYUK 4 UK TIpU
3. IlepeBeem cM? B MM2 HAJIMYHH, BEPHO, YKA3AHHBIX IIPUYMH
1em?=100Mmm?
S (xyBIHMHKN)= 72cM*=7200MM?
S (ountka) = 29 cM?>=2900MMm?

4. OnpenenuM YUCIO YCThUIL
N (xyBumukn)= 7200MM*x628=5521600 (1T.)




N (ouutka) =2900Mm?x35=1015000 (1T.)

5. Ywucio ycThul y KyBIIMHKHM MaJIOW B 5 pa3 BbILIE,
4eM Y OUMTKA

[TprauHsbL:
6. Pa3zmepsl JINCTOBOM TJIACTHHKH
7. Bospact pactenus
8. Mecto npouspactanus (BIa>KHOCTb,
TEeMIIepaTypa, OCBEIIEHHOCTD)

IlepeBoa nmosydyennsix 0a10B B 100-0a1bHY1I0 cHCTEMY

AOTH. = f‘l % 100

MaKC. ’

rJe Aoms, — ITOrOBAg OIIEHKA PE3VIbTaTa BBIIOTHEHNA YIACTHIIKOM BHZ[aHIIﬁ (B Gaﬂnax):

Aabe. — CyMMa GaJIJ]OB_.. IIOTYICHHBIX 3a BBIIIOJIHCHIIC VIACTHIIKOM BCEX OJIIIMIIIAIHBIX 3aJaHIII

(B Oammax);

Auvare. — MaKCHMAaIbHAA CYyMMa 68HHOB, KOTOpOE MOKET OBITh [IOJIyUC€Ha Y4aCTHHUKOM 34

BEIIIOTTHEHIIE BeeX OMIMITHAIHBIX 3a1aHIIT (B 621]'[3]8?().

Hanpumep: 3a paboty noxydeno 15 6amnoB , ciegosarenbHo A abe. =15.

AotH. = 15/43x100 = 34,88 =34,9 (okpyriisieM 10 IECSTHIX )




